

## 县政府相关领导看望慰问集中隔离点工作人员

本报讯 (记者 张广东 程威) 1月30日,县政府相关领导及县卫健局负责人看望慰问了我县集中隔离医学观察点驻点工作人员,为他们和被隔离人员送去水果、牛奶、面包、饮料等食品,叮嘱他们做好隔离防疫工作。

县政府相关领导一行先后来到红山宾馆集中隔离观察点和板林场集中隔离观察点,详细了解驻守一线工作人员的日常工作和生活保障等情况。

县政府相关领导指出,全体工作人员坚守一线,舍小家、顾大家,不惧风险,用坚守诠释责任与担当,用行动筑起坚实防线,出色地表现赢得了广大被隔离人员的高度评价。他强调,当前疫情防控形势依然严峻,要做好随时投入一线继续“战斗”的充分准备,做到宁可备而不用,不可用而不备。各隔离点负责人要发挥好“领头羊”和先锋模范作用,在疫情防控第一

线勇挑重担、履职尽责。工作人员要做好个人防护,积极调整好状态,以更健康的体魄、更饱满的精神、更昂扬的斗志迎接新的挑战。各相关部门要细致周到安排好隔离点工作人员的工作和生活,春节期间的食品一定要多样化,强化人文关怀,细致做好人员情绪疏导和思想工作,落实落细关心关爱举措,稳定大后方,确保一以贯之筑牢防疫最强“堡垒”,守好风险“阵地”。

## 县领导检查春节期间大型商超和农贸市场安全生产工作

本报讯 (记者 丁枫林 刘超) 1月29日,县政府相关领导检查春节期间大型商超和农贸市场安全生产工作。

县政府相关领导一行分别到兴荣市场、国贸大厦、京都商场,现场检查指导疫情防控、消防安全、应急

处置、物资储备、食品安全等相关情况。

县政府相关领导要求,全县各商场、超市和农贸市场要切实履行疫情防控责任,加大对重点场所的管理力度,对进入重点场所人员必须扫码、测体温、戴口罩,做到科学预防、精准管

控。要严把消防安全关,确保安全通道畅通无阻,消除各类安全隐患,杜绝各类安全事故发生,保障人民群众度过一个平安祥和的春节。

县商务局、应急管理局、市场局、消防大队主要负责人及卫健局分管负责人陪同。

## 红十字精神在节日里闪光

——县红十字会开展春节期间爱心志愿服务系列活动纪实



连日来,县红十字会积极开展春节期间爱心志愿服务系列活动,让红十字精神在节日里闪光,温暖人心,让节日温情更加浓郁。

### 开展走访慰问活动

自腊月十五开始,县红十字会积极稳妥落实“红十字博爱进万家”行动计划,对遗体(器官)捐献者家属和已经登记的生活困难志愿者、红十字家

的困难户、大力支持红十字会工作的会员单位困难职工、遭受雪灾的部分群众、基层部分红会组织及部分人道救助对象156户开展走访慰问活动。

活动中,志愿者们顶着严寒,不顾路途遥远、冰雪路滑,自驾车深入到东梁、大五家子、福兴地、招束沟等乡镇村屯,把慰问品和慰问金送到慰问对象手里。活动中,共发放100份米油和

慰问箱。

### 造血干细胞匹配成功

在春节假期里,有一件特殊的奉献让人格外感动。县公安局巡特警大队警官杨磊于2019年留存的造血干细胞血样与一位外地患者匹配成功,按要求需要再次体检。县红十字会志愿者全程陪同杨磊,车接车送,并陪同市红十字会领导到杨磊单位看望他。据了解,在正月里,杨磊将正式捐献造血干细胞,挽救一条生命和两个家庭的幸福。

### 开展应急救护培训

腊月二十八,县红十字会组织志愿者为放假的高中生和家长们上了一堂应急救护培训课。县红十字会常务副会长时长军为他们生动讲解了红十字运动的起源、现场救护原则、心肺复苏及AED急救技能、气道异物梗阻等急救知识,并现场演示了心肺复苏急救技能。

通过此次培训,学员们对心肺复苏等应急救护技能有了全面了解。大家纷纷表示,要不遗余力地将学到的知识传授给全校师生和身边亲朋好友,让急救知识得到广泛宣传推广,面对突发情况时,能够更好地保护自己、救助他人。(长军)

## 声声祝福鼓斗志

对于中国人而言,祝福是春节文化的重要内容,寄托着人们对未来的美好期盼,表达着日子越过越红火、越红火、越红火。党的十八大以来,每逢春节前夕,习近平总书记都会看望慰问基层干部群众,访民生、贺新春、送祝福。

心系民生冷暖,情牵万家灯火。犹记得,总书记在江西南昌市东湖区长沙路街道光明社区书画

室,接过一位小朋友现场书写的“福”字,祝大家都幸福;犹记得,总书记在云南腾冲市清水乡三家村中寨司莫拉佤族村广场上,敲响三声佤族木鼓,祝福来年风调雨顺、国泰民安;犹记得,总书记在贵州毕节市黔西市新仁苗族乡化屋村赵玉学家,亲手包了一个黄粑,祝“今后的日子过得更加幸福、更加甜美”……一句句深情祝福,传递的是“中国人民生活一定会一年更比一年好”的

坚定信念,鼓舞的是“努力干成一番新事业,干出一片新天地”的昂扬斗志。

幸福不会从天而降,梦想不会自动成真。把祝福化为美好现实,让幸福生活可望可及,唯有拼搏,唯有奋斗。新的一年,新的开始。让我们以虎虎生威的雄风、生龙活虎的干劲、气吞万里如虎的精神,踔厉奋发、笃行不怠,走向更美好的明天,创造更幸福的未来。(人民日报)



## 县发改局 开展党的十九届六中全会精神宣讲志愿服务活动

本报讯 近日,县发展和改革局结合学习宣传党的十九届六中全会精神,深入企业开展“佳节尚文明,志愿关爱行”主题志愿服务活动。

活动中,县发改局宣讲团及部分党员干部来到县汉道化工有限公司,就党的十九届六中全会精神进行主题宣讲;并结合工作实际,开展了座谈交流。

与会人员纷纷表示,将以此次宣讲活动为契机,不断从党的百年奋斗历史经验中汲取养分,切实增强学习党的十九届六中全会精神的自觉性和实效性,把学习成果转化为推动工作的实际成效,真正做到为群众办实事、办好事,增强基层组织创造力、凝聚力与战斗力,推动各项工作提质增效。(县发改局)

## 县财政局 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯 近日,县财政局党总支召开全体党员大会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。

会议邀请县委党校副校长徐娟娟,对党的十九届六中全会的重要历史意义、背景,“两个确立”对党和国家命运和实现第二个百年奋斗目标的重要意义等内容进行了深入解读和阐述。

会上,财政局党总支对2021年党建工作进行总结,部署了2022年党建工作;对全体党员开展了民主测评,同时对新的一年党总支和党支部的党建工作、党风廉政建设等工作进行了动员和部署。(丁志军)

## 气象信息

### 未来六天天气预报

12日至13日有小雪,其它时间以晴为主;7日至10日气温回升,最高气温5摄氏度;11日开始受冷空气影响气温下降,最低气温-16摄氏度;7日至10日风向以偏南风为主,其它时间以偏北风为主,平均风力3到4级。

具体预报如下:8日(周二),晴,西南风2级到3级,3~-10℃;9日(周三),晴,西南风2级到3级,5~-9℃;10日(周四),晴,西南风2级到3级,5~-9℃;11日(周五),晴,西北风3级到4级,0~-10℃;12日(周六),阴有小雪,东北风3级到4级,-3~-12℃;13日(周日),阴有小雪,北风4级到5级,-5~-16℃。(县气象局)

## 分类信息

### 声明

阜蒙县居民冯凯身份证(210921198111109110)丢失,特此声明。

带文明上路,携平安回家。

